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Ata da 7ª (sétima) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 2º (segundo) ano, da 

14ª (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no dia 29 

(vinte e nove) de março de 2022 (dois mil e vinte e dois).  

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de março de 2022, às 16 horas e 30 minutos, 

reuniu-se a Câmara de Trindade, sob a presidência do vereador Ubirajara Araripe Andrade, 

secretariado pelos vereadores Allan Johnes de Moraes Galdino e Kilon Peixoto de Alencar 

Neto. Presentes os vereadores Divaldo Moraes de Barros, Havana Helena de Farias, Jaécio 

Bizarro Almeida Sá, Emílio Leocádio Miranda Parente, Everaldo Antônio da Silva, 

Francisco Leite Monteiro, Maria Cacilda Batista Granja, Alecxandro Mariano de Oliveira e 

Leomar Silva Cavalcante. Ausente o vereador Francisco de Assis Pereira Freire. Verificado 

quórum legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e colocou em votação a ata da 

última reunião, que foi aprovada por todos, em seguida foram lidas as matérias 

apresentadas para a sessão. Foi colocado 1ª discussão o Projeto de Lei Executivo nº 

05/2022, que Abre Crédito adicional especial junto ao Orçamento Público Municipal 

vigente. O parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável a apreciação do projeto, foi 

votado e aprovado por todos. O parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, que opina 

pela aprovação do projeto foi votado e aprovado por todos. Após as discussões, o projeto 

foi colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade. Em pauta o Projeto de Lei 

Executivo nº 04/2022, que dispõe sobre a correção das faixas salariais e a revisão geral 

anual dos salários dos servidores públicos integrantes das carreiras que compõem o 

magistério municipal. Foram apresentadas duas Emendas ao projeto, que foram 

encaminhadas para as comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamentos e para o 

assessoria jurídica da Casa, para que apresentem os pareceres. Passando as matérias do 

Poder Legislativo, foi colocado em 1ª discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2022, 

que dispõe sobre a concessão de Diárias aos Vereadores e/ou servidores da Câmara 

Municipal de Trindade-PE. Colocado em 1ª votação o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. Passaram a votação do Requerimento nº 07/2022, de autoria do vereador 

Jaécio Sá, solicitando ao Executivo Municipal informações detalhadas referentes ao 

Contrato da Empresa de Transporte Escolar: 1 - Cópia do Contrato e/ou documentos 

complementares onde constem detalhadamente os valores pagos e as rotas dos veículos; 2 - 

Especificação dos carros que estão prestando o serviço: quantidade, ano, modelo e placa. O 

Requerimento nº 08/2022, de autoria do vereador Emilio Leocádio, requerendo ao Poder 

Executivo em caráter de urgência, que seja disponibilizado transporte público para os 

estudantes matriculados na FESN Araripina, nos cursos técnicos de enfermagem, radiologia 

e estética, nos dias de sábado, das 07h as 16h, conforme pedido dos respectivos alunos em 

anexo. Colocado em votação o requerimento foi aprovado. Na Ordem do Dia foi passada a 

palavra ao vereador Jaécio Sá que falou sobre o projeto do Piso Salarial, lembrou que 

alguns vereadores falaram que se fosse mostrado que poderia ser pago o piso salarial, 
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alguns poderiam mudar de opinião, e mesmo mostrando que era possível pagar, não 

conseguiu mudar a posição dos vereadores de situação. Questionou a situação dos 

aposentados e pensionista que só tem o básico, se vão receber 14% ou 33% de aumento. 

Comentou que as estradas precisam de mais atenção, assim como a iluminação que há ruas 

que ainda estão escuras. O vereador Kilon Peixoto falou sobre o projeto do Piso Salarial, 

ressaltou que estão retrocedendo, por que nos últimos 10 anos foi dado o mesmo percentual 

a todos os professores. O vereador Allan Galdino pediu que a presidência desta Casa dê 

publicidade às novas grades que estão sendo votadas aqui, para que os professores possam 

ler e ter acesso ao que está acontecendo. Disse ter muita preocupação com esse piso 

salarial, mas em reunião com os contadores da prefeitura foi mostrado que o montante a ser 

pago pelo FUNDEB seria de 28 milhões e meio, e a prefeitura terá que disponibilizar dos 

seus recursos próprios mais de 3 milhões e meio pra complementar. Disse que vão se reunir 

mais uma vez com advogados e contadores da prefeitura para ver se tem alguma 

possibilidade de melhorar o projeto. O vereador Divaldo Barros discursou sobre o reajuste 

de 33% no Piso Salarial dos Professores. Ressaltou que o recurso do FUNDEB nunca deu 

para pagar os salários, por isso deve ter uma organização dos recursos pra pagar. Comentou 

que os aposentados tiveram 14% de desconto no ano passado e agora vão dar esses 14% de 

aumento, então no fim das contas não terão aumento nenhum. O vereador Emílio Leocádio 

justificou o seu requerimento apresentado na sessão, explicou a emenda e subemenda que 

apresentou ao projeto do Piso Salarial dos Professores. Pediu ao presidente a transmissão 

integral das sessões pela rádio. O vereador Everaldo Antônio falou sobre o projeto do Piso 

Salarial, ressaltou que a prefeita já mostrou que não tem como pagar esses três ou quatro 

milhões a mais, e se tivesse ela daria. Destacou que Trindade tem um dos melhores salários 

da região do Araripe, e isso é louvável, disse que se a prefeita pudesse dar esse aumento de 

33% ou mais, estaria pronto a votar. O vereador Francisco Monteiro comentou o Projeto do 

Piso Salarial, disse que seria bom que a prefeita pudesse dar esse aumento e pagar todas as 

outras obrigatoriedades, mas não é possível. Falou sobre as reclamações com relação as 

estradas, que foram destruídas por conta das chuvas, mas quando diminuírem as chuvas 

serão consertadas. Comentou que em breve virá o Projeto que cria os distritos no 

município, relatou que receberam a última visita do IBGE para fazer as últimas correções e 

esperam que chegue o projeto antes do censo que acontecerá este ano. A vereadora Havana 

Helena disse que gostaria que o município pudesse dar os 33% nas grades, pois os 

professores são muito merecedores, mas a prefeita Helbe Rodrigues já demonstrou que não 

há condições de pagar este aumento para todas as grades. Disse que vão sentar novamente 

com a assessoria jurídica e com a prefeita para ver o que tem com o PCC dos professores, 

pois acredita que não vai desfavorecer aos professores. O vereador Ubirajara Araripe 

discursou sobre o projeto do Piso Salarial dos professores e disse torcer para que a prefeita 

mude o projeto e possam dar os 33% a todas as grades.  
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Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão, e convocada a próxima para 

terça-feira dia 05 do mês de Abril do ano em curso no horário regimental.  

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  

 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2022.  
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